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Omelette with cream cheese, mushrooms and fried bacon 
+ cookies tartelettes with chocolate/lemon filling, yoghurt 

and orange juice

Omlett toorjuustu, seente ja praepeekoniga 
+ küpsise tarteletid šokolaadi/sidruni täidisega, jogurt ja apelsinimahl

TOMP 69W2 (WITH JUICE) 

€12.99

Your meals are prepared by:
Sinu eined on valmistanud:

Choose a preferred meal from pages 3-5
Vali meelepärane roog leheküljelt 3-5

Enjoy your meal on your return flight
Tagasiteel saad oma valitud einet nautida

You can also order your meal at:
Eine saad tellida ka:

www.flydinner.com

Ask a flight attendant for an order-coupon
Küsi pardameeskonnalt tellimiskupong11

22

33

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains.
Küsi pardameeskonnalt toote koostisainete või selles sisalduvate allergeenide kohta.

We accept the following credit cards:
Aktsepteerime järgnevaid maksekaarte:

Ideal for
  Breakfast

Menu
Pre-Order

Telli tagasilennuks maitsev eine!

ORDER A TASTY MEAL  
FOR YOUR RETURN FLIGHT!



Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains.
Küsi pardameeskonnalt toote koostisainete või selles sisalduvate allergeenide kohta.
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Teriyaki salmon fillet with rice and grilled 
vegetables + ham and Fuet sausage, 
Viennese chocolate cake and orange juice or 
white wine 

Teriyaki lõhefilee riisi ja grillitud köögiviljadega 
+ sink ja Fuet vorst, Viini šokolaadikook ja 
apelsinimahl või valge vein

TOMP 67W2 (ORANGE JUICE), 
TOMP 67W4 (WHITE WINE)

€18.99

Ideal for
  Dinner

Fried shrimps with spinach penne 
and cheese sauce 

+ mozzarella-vegetable salad, chocolate-coconut 
dessert and orange juice or white wine

Praetud krevetid spinati penne ja juustukastmega 
+ mozzarella-juurviljasalat, šokolaadi-kookose 

magustoit ja apelsinimahl või valge vein

TOMP 60W2 (ORANGE JUICE),
TOMP 60W4 (WHITE WINE)

€18.99

Ideal for
  Dinner

Menu
Pre-Order

Telli tagasilennuks maitsev eine!

ORDER A TASTY MEAL  
FOR YOUR RETURN FLIGHT!

Cottage cheese pancakes with sour cream or jam 
+ ham, Fuet sausage and orange juice

Kodujuustu pannkoogid hapukoore või moosiga 
+ sink, Fuet vorst ja apelsinimahl

TOMP 70W2 (ORANGE JUICE) 

Ideal for
  Breakfast

€12.99
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Chicken nuggets with alphabet fries 
+ fresh cucumber and carrot sticks, with Kinder chocolate and strawberry milk

Kananagitsad tähestiku friikartulitega 
+ värske kurgi ja porgandi pulgad, Kinderi šokolaadi ja maasikapiimaga

TOMP 61W6 (WITH MILK) €11.99

Ideal for
  Kids

Fried chicken with potatoes, grilled zucchini and meat sauce 
+ Greek salad, apple cake and orange juice or red wine

Praetud kana kartulite, grillitud suvikõrvitsa ja lihakastmega 
+ Kreeka salat, õunakook ja apelsinimahl või punane vein

TOMP 65W2 (ORANGE JUICE), 
TOMP 65W3 (RED WINE)

€16.99

Ideal for
  Dinner

BBQ pork with potatoes 
+ Greek salad, chocolate-coconut 
dessert and orange juice or red wine

BBQ sealiha kartulitega 
+ Kreeka salat, šokolaad-kookose magustoit ja 
apelsinimahl või punane vein

TOMP 66W2 (ORANGE JUICE), 
TOMP 66W3 (RED WINE) 

€16.99

Ideal for
  Dinner

Menu
Pre-Order

Telli tagasilennuks maitsev eine!

ORDER A TASTY MEAL  
FOR YOUR RETURN FLIGHT!

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains.
Küsi pardameeskonnalt toote koostisainete või selles sisalduvate allergeenide kohta.
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SAVE

€1 €10

CROISSANT WITH HAM & 
CHEESE + SOUP
Croissant singi ja juustuga 
+ supp

SAVE

€1 €11

SWEET & SOUR CHICKEN 
WITH RICE 
+ ANY SOFT* DRINK
Magushapu kana riisiga 
+ vabalt valitud karastusjook*

SPECIAL OFFERS

*Except water and hot drinks
*Välja arvatud vesi ja kuum jook
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SAVE

€1 €10

WRAP WITH SALMON
+ANY HOT DRINK
Lõhe wrapp 
+ kuum jook

SAVE

€1 €9

CHICKEN & CHEESE PANINI
+ ANY SOFT* DRINK
Kana-juustu panini 
+ vabalt valitud karastusjook*

SPECIAL OFFERS

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains.
Küsi pardameeskonnalt toote koostisainete või selles sisalduvate allergeenide kohta.
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SAVE

€1 €13

TAPAS
+ BEER OR WINE 
(RED OR WHITE)
Tapased 
+ õlu või vein (punane või valge)

SAVE 
FROM

€050 €6

BLUEBERRY MUFFIN
+ COFFEE
Muffin + kohv

SPECIAL OFFERS

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains.
Küsi pardameeskonnalt toote koostisainete või selles sisalduvate allergeenide kohta.
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SAVE

€050 €10

NOO PARMESAN
SNACK + BEER
Nõo snäkkvorstike Parmesani 
juustuga + õlu

SPECIAL OFFERS
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SAVE

€150 €1450

SPARKLING WINE
BOTTEGA GOLD (1+1)
Bottega Gold 
Prosecco vahuvein (1+1)

COCKTAIL 
OFFER

Kokteilipakkumine

SAVE

€1

SPECIAL OFFERS

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains.
Küsi pardameeskonnalt toote koostisainete või selles sisalduvate allergeenide kohta.

CoCktails: 
Vodka & Orange juice

Whiskey & Coca-Cola

Rum & Coca-Cola

Gin & Tonic

€8
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ALL MEALS

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains.
Küsi pardameeskonnalt toote koostisainete või selles sisalduvate allergeenide kohta.

Piquant soup with chicken, noodles 
and vegetables

Pikantne kanasupp nuudlite ja köögiviljadega

€5

Croissant with ham, cheese and 
pickled cucumbers

Croissant singi, juustu ja 
marineeritud kurgiga 

€6

Chicken nuggets and  French fries
Kananagitsad friikartulitega 

€6

Sweet & Sour chicken with rice
Magushapu kana riisiga

€9

Wrap with salmon 
Lõhe wrap

€7

Chicken and cheese panini
Kana-juustu panini

€7

Tapas: olives, breadsticks, cheese, ham and mini 
fuet sausages

Tapased: oliivid, krõbedad saiapulgad, juust, 
sink ja Fuet vorstikesed

€750

Salad Rasol
Kartulisalat

€8

Ask the cabin crew about availability
Küsi saadavuse kohta pardameeskonnalt

Pancakes with chicken and cheese
Pannkoogid kana ja juustuga

€9

Ask the cabin crew about availability
Küsi saadavuse kohta pardameeskonnalt
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Pringles Original or Sour Cream & Onion 
potato chips, 40 g

Kartulikrõpsud

€3

Blueberry muffin
Mustikamuffin

€3

Oreo Original cookies, 44 g
Küpsised

€250

Fazer Tutti Frutti assorted sweets, 120 g
Kummikommid

€3

Twix ‘Xtra chocolate bar
Šokolaad

€250

Salysol salted peanuts, 60 g
Soolapähklid

€3

Noo Parmesan Snack cigar sausages
Snäkkvorstike Parmesani juustuga 

€350

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains.
Küsi pardameeskonnalt toote koostisainete või selles sisalduvate allergeenide kohta.

Chicken Soup KNORR with noodles, 12g
Kanasupp

€3
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HOT DRINKS

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains.
Küsi pardameeskonnalt toote koostisainete või selles sisalduvate allergeenide kohta.

FRESHLY BREWED BLACK COFFEE

Värskelt jahvatatud kohv

€4

CAPPUCCINO

Cappuccino

€350

TEA (BLACK / GREEN / MINT)

Tee (must / roheline / piparmündi)

€350

INSTANT COFFEE

Must kohv

€350
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SOFT DRINKS

Schweppes, 33 cl 
Sparkling refreshing beverage

Karastusjook

€3

Venden, 50 cl

Natural mineral water

Mineraalvesi

€250

Cido, 30 cl 
Apple / Orange / Tomato juice

Õuna-/ apelsini-/ tomatimahl

€3

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains.
Küsi pardameeskonnalt toote koostisainete või selles sisalduvate allergeenide kohta.

Coca-Cola or 
Coca-Cola Zero, 33 cl

Sparkling refreshing beverage

Karastusjook

€3

Rasens Strawberry milk, 20 cl

Maasika maitseline piimajook

€250
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Rémy Martin VSOP, 5 cl, 40% 
Cognac / Konjak 

€7 
Bacardi, 5 CL, 37.5%

White Rum / Rumm 

Bombay Sapphire, 5 CL, 40%
Dry Gin / Džinn

Finlandia, 5 CL, 40%
Premium vodka / Viin 

Jack Daniels, 5 CL, 40%
Whiskey / Viski

€6

A.LeCoq, 50 cl, 4.7% 
Pilsener

Hele õlu

€7
Guinness, 44 cl, 4.2% 

Draught Stout
Tume õlu

€6

ALCOHOL

Martini Asti, 20 cl,7.5% 
Dzīrkstošais vīns
Vahuvein

Bottega Gold, 20 cl, 11% 
Prosecco Brut
Vahuvein

€8

Roc De Belame, 18.7 cl, 11.5% 
Sauvignon Blanc white wine
Valge vein

Abalone Cape, 18.7 cl, 12.5% 
Shiraz red wine
Punane vein

€7
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1. GUY LAROCHE
Drakkar Noir EDT for him, 50 ml | page 18, 19.90€

2. ICE -WATCH
Ice Solar Watch  | page 27, 99€

3. SOUMMÉ
Anti-Transpirant Deo | page 21, 18€

4. BUGATTI
Bella Donna EDP for her, 80 ml | page 19, 19.90€

5. SOUMMÉ
Aloe Vera Gel | page 21, 18€
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4. BUGATTI
Bella Donna EDP for her, 80 ml | page 19, 19.90€

5. SOUMMÉ
Aloe Vera Gel | page 21, 18€

NEW SAVE

20%

NEW SAVE

20%

PORSCHE DESIGN
Woman Satin EDP for her, 50 ml

Feminine, floral, captivatingly lively. The fragrance creation 
is a perfect balance of delicate and powerful and exudes 
dynamism and joie de vivre. Jasmine and orange blossoms 
accompanied by a delicate rose create a sensual aura. 
Vanilla and warm woody notes give the fragrance an 
exclusive, feminine touch.

Naiselik, lilleline, võluvalt särtsakas. Lõhna loomine tähendab 
täiuslikku tasakaalu õrna ja tugeva vahel ning sellest õhkub 
dünaamilisust ja elurõõmu. Jasmiini ja apelsiniõied koos õrna 
roosiga loovad sensuaalse aura. Vanilje ja soojad puidused 
noodid annavad lõhnale eksklusiivse ja naiseliku puudutuse.

63€ | CITY PRICE: 79€

PORSCHE DESIGN
180 Blue EDT for him, 50 ml

Modern, dynamic, revitalizing. Green notes that meet woody, 
warm facets like an airy breeze offer an exciting contrast and 
form the excitingly different energy of the men’s fragrance. The 
unique flacon in radiant blue is a freshness kick from a purely 
visual point of view. With a 180-degree turn, this distinctive 
flacon can be opened and closed in a refined way.

Kaasaegne, dünaamiline, turgutav. Rohelised noodid, mis kohtuvad 
puiduste, soojade tahkudega nagu õhuline tuulehoog, pakuvad 
põnevat kontrasti ja loovad meeste parfüümi põnevalt erineva 
energia. Ainulaadne säravsinine pudel annab värskustunde juba 
üksnes visuaalsest vaatepunktist. 180-kraadise pööratavusega saab 
seda erilist pudelit peenelt avada ja sulgeda.

52€ | CITY PRICE: 65€
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PALOMA PICASSO
Mon Parfum 

EDT for her, 30 ml

CITY PRICE: 36€

GUY LAROCHE
Drakkar Noir 

EDT for him, 50 ml

CITY PRICE: 51€

ESPRIT
Rise & Shine

EDP for her, 40 ml

CITY PRICE: 2490€

SARAH 
JESSICA PARKER

Lovely 

EDP for her, 50 ml

CITY PRICE: 41€

NEW SAVE

10%

NEW SAVE

43%

NEW SAVE

61%

NEW SAVE

45%

SPECIAL OFFER
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CERRUTI 1881
Image Women 

EDT for her, 75 ml

CITY PRICE: 58€

BUGATTI
Bella Donna 

EDP for her, 80 ml

CITY PRICE: 4990€

NEW SAVE

48%

NEW SAVE

60%

BUGATTI
Signature Black 

EDT for gim, 100 ml

CITY PRICE: 4995€

NEW SAVE

60%

SPECIAL OFFER
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SOLID SCENT CO.
Juno Solid cologne for her, 8 g

Bergamot, Rose & White Musk. Mischievous. Frisky. Playful. A warm, sweet floral fragrance with top notes of citrus. If you 
are a provocative, captivating woman, then Juno is definitely your “partner in crime”! All natural base of Cocoa, Shea Butter, 
Sweet Almond oil and pure Beeswax, this formula ensures a rich and lasting scent. 
Bergamot, roos ja valge muskus. Mänguline. Soe, magus lillelõhn tsitruse tippnootidega. Kui te olete provokatiivne, sarmikas naine, siis 
on Juno kindlasti teie “kuriteo kaasosaline”! Kakao, sheavõi, magusa mandliõli ja puhta mesilasvahaga looduslikud koostisosad tagavad 
rikkaliku ja püsiva lõhna.

29€ | CITY PRICE: 3195€

SAVE

9%

20

FRAGRANCES

O
rie

ntal

SOLID SCENT CO.
Hudson Solid cologne for him, 8 g

Hudson - Mandarin, Rosewood & Juniper. Joyful. Seductive. Captivating. Capturing the energy from the beautiful and sunny 
Mediterranean, this scent opens with sun-drenched mandarin and aromatic Juniper with a heart of Sichuan pepper and 
sensual rosewood with a base of incense and Oak Moss that gives this a strong masculinity feel. If you are a modern, edgy 
man… then this is for you. All natural base of Cocoa, Shea Butter, Sweet Almond oil and pure Beeswax, this formula ensures 
a rich and lasting scent. 

Hudson – mandariin, roosipuu ja kadakas. Rõõmsameelne. Võrgutav. Kütkestav. Püüdes energiat ilusast ja päikeselisest Vahemerest. Lõhn 
avaneb päikeseküllase mandariini ja aromaatse kadakaga, Sichuani pipar ja sensuaalne roosipuu viiruki ja samblase tamme põhjaga. 
Tugev ja mehelik. Kakao, sheavõi, magusa mandliõli ja puhta mesilasvahaga looduslikud koostisosad tagavad rikkaliku ja püsiva lõhna.

29€ | CITY PRICE: 3195€

SAVE

9%

Fr
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SOUMMÉ
Anti-Transpirant Deo, 50 ml

It was one of the absolute star products in the most famous 
German investor TV show. The salvation for all those who 
do not like to sweat in stress, heat or sports. With Soummé, 
unpleasant body odor and sweat stains on clothing are 
finally a thing of the past.  With only 1-3 applications per 
week, you will experience a new quality of life.

See oli üks absoluutsetest staartoodetest Saksamaa kuulsaimas 
investorite telesaates. Pääsetee kõigile neile, kellele ei meeldi 
stressi, kuumuse ega sportimise tõttu higistada. Soummé’iga on 
ebameeldiv kehalõhn ja higiplekid riietel lõpuks ometi minevik. 
Kasutades kõigest 1-3 korda nädalas, kogete uut elukvaliteeti.

18€ | CITY PRICE: 1995€

SOUMMÉ
Aloe Vera Gel, 200 ml

Whether as daily care for the face & body, after sunbathing 
or during the cold winter air, as a basis for make-up or after 
shaving - the aloe vera gel by Soummé is a real allrounder 
and makes your skin look hydrated and cared for. The 
moisture booster on a 100% natural basis. A MUST for all 
aloe vera fans. 
Kas igapäevaseks näo- ja kehahoolduseks, pärast päevitamist 
või külmal talvepäeval, meigi alusena või pärast habemeajamist 
– Soummé aloe vera geel on tõeliselt universaalne vahend, mis 
muudab teie naha niisutatuks ja hooldatuks. Tõstab niiskust 100% 
looduslikul alusel. KOHUSTUSLIK kõigile aloe vera fännidele.

18€ | CITY PRICE: 1995€

NEW SAVE

10% NEW SAVE

10%

1) Use the sponge tip to ap-
ply Lipocils Expert along the 
roots of upper and lower 
lashes.

2) Brush the product out-
wards through the lashes 
using the applicator’s 
bristles.

I-tip double
applicator

1) Use the sponge tip to apply 
Lipocils Expert along the roots 
of upper and lower lashes.

1) Use the sponge tip to ap-
ply Lipocils Expert along the 
roots of upper and lower 
lashes.

2) Brush the product out-
wards through the lashes 
using the applicator’s 
bristles.

I-tip double
applicator

2) Brush the product outwards 
through the lashes using the 
applicator’s bristles.

Tip double
applicator

TALIKA
Lipocils Expert Collector Edition – Eyelash Growth & Pigmentation Serum, 10 ml

Legendary Lipocils Expert is a patented and unique combination of five plants that stimulate eyelash growth, natural 
pigmentation and curl. Clinically proven: after 30 days eyelashes are longer +2.1 mm on average, + 50% pigmentation, +50% 
curlier. Apply day and night as a cure or all year long. 96% natural ingredients!

Lipocils Expert patendeeritud koostisosadel on ainulaadne kombinatsioon viiest ürdist, mis stimuleerivad ripsmete kasvu, loomulikku 
pigmentatsiooni ja kumerust. Kliinilised uuringud on näidanud, et 30 päeva pärast on ripsmed keskmiselt + 2,1mm pikemad, + 50% 
tumedamad, + 50% kumeramad. Kasutage päeval, öösel või aastaringselt. 96% looduslikud koostisosad!

39€ | CITY PRICE: 4950€

SAVE

10%
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DIEGO DELLA PALMA
Palette NUDA, 30 g

An eye palette inspired by warm nude colours to create a wide rage of looks, from natural to dramatic. Five matte 
eyeshadows in different shades. The matte eyeshadows have a highly pigmented formula and a smooth and silky texture for 
ultimate comfort. The extra-pearl eyeshadows have a cream-to-the-touch texture and take any look to the next level.

Lauvärvipalett, mis on inspireeritud soojadest nude värvitoonidest, et luua erinevaid ilmeid alates loomulikust kuni dramaatiliseni. 
Viis erinevas toonis matti lauvärvi. Mattidel lauvärvidel on kõrgpigmenteeritud koostis ning sile ja siidine tekstuur ülima mugavuse 
tagamiseks. Ekstrapärlmutter lauvärvid on kreemise tekstuuriga ja loovad erilise välimuse igaühe jaoks.

35€ | CITY PRICE: 4290€

NEW SAVE

18%

100%

100%

90%

VOLUME*

LENGTH*

DEFINITION*

LASTS

HOURS

DIEGO DALLA PALMA
MyToyBoy Mascara, 13 ml

An iconic and irresistible product. Innovative and vegan formula in a 4D action mascara: extra volume, lengthening, 
maximum definition, lasting 24 h. It boosts the natural growth of the lashes in only 30 days.  

Ikooniline ja vastupandamatu 4D ripsmetušš uuendusliku ja vegan koostisosadega: suurem maht, pikendav, maksimaalne täpsus, 
vastupidavus 24 tundi. Kiirendab ripsmete loomulikku kasvu vaid 30 päevaga.

23€ | CITY PRICE: 2790€

SAVE

20%
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SKIN MAGIC
Wonder Balm, 40 g

A multi-purpose skin balm that hydrates, nourishes, and 
heals the skin. With the scent of citrus, natural ingredients 
and anti-fungal properties, this Skin Magic Wonder Balm 
has an infinite amount of uses and is a must-have for any 
savvy traveller. Can be used on all skin types.

Multifunktsionaalne palsam nahale, mis niisutab, toidab 
ja ravib nahka. Tänu tsitruseliste aroomile ja looduslikele 
koostisosadele on palsam seenevastase toimega, Sobib 
kõikidele nahatüüpidele.

32€

SKIN MAGIC
Wonder Serum, 30 ml

All-natural facial serum packed with antioxidants. 
Formulated from a cocktail of 11 lightweight organic 
plant oils including Cannabis Sativa Oil, Borage Oil and 
Rosehip Seed Oil. Stripped from all synthetic ingredients, 
fragrances, colours, irritants, and parabens.

Täiesti looduslik antioksüdantiderikas näoseerum. Sisaldab 11 
orgaanilist taimeõli sh kanepiõli, kurgiõli ja kibuvitsaseemneõli. 
Ei sisalda sünteetilisi koostis- ja lõhnaained, värvained, ärritajad 
ja parabeene.

38€
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DR. LEVY
4 Miracles Mask & Cure

Developed specifically for the traveller by Switzerland’s number 1 Botox® Doctor, this inflight exclusive set combines the 
R3 Cell Matrix Mask (50 ml) with a two-week stem cell cure of the brand’s bestselling Eye Booster Concentrate (3 ml) and 
award-winning Booster Serum (4 ml).

Šveitsi juhtiva Botox® eksperdi poolt spetsiaalselt reisijatele välja töötatud eksklusiivne komplekt. Matrix Mask (50 ml)sisaldab 
kahenädalase tüvirakukuuriga brändi enimmüüdud silmavõimendi kontsentraati (3 ml) ja auhinnatud Booster seerumit (4 ml).

59€

BEFORE 20 MIN AFTER

Results may vary with di�erent patients 

Independent clinical studies

• Wrinkle depth decreases up to -53%1 
• Skin firmness improves up to +59%1 
1- 8 weeks / Lyon (France) and Neuchâtel (Switzerland), 2011-2013

ArganCellActiv® : the patented formula 

+ FREE   
2 weeks stem cell 
cure worth 75€3 

Cruelty-free
Vegan
No parabens
No mineral oils
All ages + skin types

After one use only, your skin feels instantly
restructured. Its texture is visibly plumper
and more unified, its radiance is restored,

leaving it with an intense feeling of silky-soft
flawlessness.  

DRLEVY.SWISS

Look 10 years fresher
in 20 minutes. 

BY SWITZERLAND’S FIRST AESTHETIC BOTOX ® PIONEER

BY SWITZERLAND’S FIRST AESTHETIC BOTOX ® PIONEER
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M. Asam®

PERFECT LOOK Set (PERFECT TEINT 30 ml + PERFECT EYE Serum 7 ml)

The two M. Asam® PERFECT bestsellers ensure skin-perfecting results. The fragrance-free M. Asam® PERFECT EYE eye 
serum visibly tightens eye wrinkles. The mattifying M. Asam® PERFECT TEINT skin optimizer reduces the appearance of 
pores & wrinkles.

Täiuslik silmaseerum oma jahutava geeltekstuuriga aitab vähendada peeneid kortse ning minimeerida turseid ja tumedaid ringe 
teie silmade ümber. M. Asam® PERFECT TEINT optimeerib nahka koheselt, vähendades pooride ja kortsude teket – pakkudes 
koheselt silutud ja veatu jume.

23€

The M. Asam®  PERFECT best-selling duo combines
smoothing and tightening of the eye area with instant 

optimisation of the entire complexion for a 
flawless skin appearance.  

PERFECT DUO
PE RFEC T LO O K S E T

asambeauty.com

M. Asam® MAGIC FINISH
MAGIC FINISH Set (MAKE-UP MOUSSE 30 ml classic + 10 ml travelsize classic)

The M. Asam® MAGIC FINISH Make-up Mousse individually adapts to many skin tones. Even in winter, the lightweight make-
up mousse imparts a healthy, fresh skin tone. The exceptional silky, light make-up texture wears like a second flawless skin. 
Hiding unevenness, wrinkles and redness, the skin looks silky smooth. No powder is needed, as it naturally mattifies the skin 
all day long. The international bestseller is suitable for all skin types and can be applied on top of any day cream or serum.  
The set contains the make-up mousse in sizes 30ml and practical 10ml - perfect for traveling!

M. Asam® MAGIC FINISH jumestusvaht kohandub individuaalselt paljude nahatoonidega. Kerge jumestusvaht annab terve ja värske 
nahatooni isegi talvel. Erakordselt siidine ja kerge tekstuur tekitab peale kandes teise, veatu naha tunde. Varjates ebatasasusi, kortse ja 
punetust, näib nahk siidiselt sile. Puudrit ei ole vaja kasutada, kuna see matistab nahka loomulikul viisil kogu päeva vältel. Rahvusvaheline 
müügihitt sobib kõikidele nahatüüpidele ja seda võib kanda mis tahes päevakreemi või seerumi peale. Komplekt sisaldab jumestusvahtu 
suurustes 30 ml ja praktiline 10 ml, mis sobib ideaalselt reisimiseks!

29€

asambeauty.com

LOOK PERFEC T 
IN 1  MINUTE

The 4-in-1 bestseller is primer, concealer, 
make-up and powder in one and adapts to many 
skin tones. It effectively hides little imperfections 

and redness.
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CHOCOMOON
Tenderness Ladies Watch

Stylish ladies watch with flexible strap – fits to almost every wrist. Get your new collection!

Stiilne, painduva rihmaga naiste käekell – sobib peaaegu igale randmele.

49€
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ICE -WATCH
Ice Solar Watch

Go green and do your bit for the planet with the new ICE solar power nature watch. The white solar-powered timepiece 
is ultra slim and feather light. Made from super soft silicone with a sleek dial, this unisex model is the ultimate minimalist 
statement. Its pure green details evoke the natural world. Simply expose it to natural or artificial light to charge! It comes in 
a reusable felt pouch made from recycled plastic bottles.

Ole roheline ja anna oma panus planeedi heaks uue ICE päikeseenergial töötava looduskellaga. Valge päikeseenergial töötav ajanäitaja on 
üliõhuke ja sulgkerge. See ülipehmest silikoonist ja elegantse sihverplaadiga unisex mudel on ülimalt minimalistlik. Selle puhtad rohelised 
detailid kutsuvad esile looduspildi. Laadimiseks jäta see lihtsalt loomuliku või kunstliku valguse kätte! Kell on korduvkasutatavas vildist 
kotis, mis on valmistatud kasutatud plastpudelitest.

99€ | CITY PRICE: 109€

NEW SAVE

9%

27

WATCHES



MY JEWELLERY
Mother & Daughter Bracelets, Gold

Premium stainless steel, do not discolour, 100% waterproof, 100% recyclable. The material is of high quality and very long-lasting. 
You can wear it in the shower, at the beach with no need to take it off.

Esmaklassiline roostevaba teras, ei kaota värvi, 100% veekindel, 100% taaskasutatav. Materjal on kvaliteetne ja väga kauakestev. Saad 
seda kanda duši all või rannas, ilma et peaksid selle ära võtma.

19€  | CITY PRICE: 2190€

NEW SAVE

20%
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UKIYYO
Bracelet Tree of Life

A rose gold plated bracelet from a brand that appreciates living in the moment. The tree of life represents rebirth, lifelong growth 
and connection to family. Like branches on a tree, we all grow in different directions, yet our roots remain as one. Adjustable 
bracelet length.

Roosa kullaga käevõru brändilt, mis hindab elu antud hetkes. Elupuu sümboliseerib taassündi, kasvu kogu elu jooksul ja perekondlikke 
sidemed. Nii nagu puuoksad, kasvame me igaüks eri suundades, kuid meie juured jäävad samaks. Reguleeritav pikkus.

22€

HOW DO YOU TIE A KNOT ON A BRACELET?

1 2 3 4
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Pure and elegant jewellery 

Madeleine Jarl’s jewellery reflects the purity of the landscapes of her native Sweden and the charm, 
so chic, of Paris, her city of heart. 

Created in 2015, Zaza&Lili bears graciously the name of her twin daughters, today the 
ambassodors of this multicultural brand whose minimalist design transcends styles and generations. 
The company is based in Sweden and employs three generations of women from the same family. 

«Our goal is to find the perfect piece of jewellery combining elegance and timelessness and 
showcasing that extra little sparkle, to share graceful feelings with women all around the world».

SAVE

52%
ZAZA&LILI
3 Bracelet Set 

Three minimalistic bracelets in rhodium, gold and rose gold plating, decorated with sparkling crystals—to be worn together 
or separately. 
Kolme minimalistliku käevõru komplekt, mis on kaetud roodiumi, kulla ja roosa kullaga. Käevõrud on kaunistatud sädelevate kristallidega 
ning võrusid saab kanda nii koos kui eraldi. Ei sisalda niklit, pliid ega kaadmiumi. Pikkus on 17,5 cm. 

39€ | RETAIL VALUE: 81€
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VONMAHLEN
High Five® The 5in1 Charging Cable

Compact, elegant, multifunctional—High Five® is the 5in1 charger cable for your key ring. It is compatible with all Micro-
USB and USB-C devices as well as iPhone, iPad and iPod. With its sophisticated design and robust materials, High Five® can 
be attached to any bunch of keys and is always ready for use.
High Five® 5in1 laadimiskaabel. Kompaktne, elegantne, multifunktsionaalne – High Five® on 5in1 laadimiskaabel sinu võtmehoidja jaoks. 
See ühildub kõigi Micro-USB ja USB-C seadmetega, samuti iPhone’i, iPadi ja iPodiga. Tänu kõrgtasemelisele disainile ja vastupidavatele 
materjalidele saab High Five® kinnitada mis tahes võtmekimbu külge ja see on alati kasutusvalmis.

19€

VONMAHLEN
The Universal Phone Strap 

Infinity is the phone strap by Vonmählen. It slips around any phone with ease and the adjustable nylon drawstrings assures 
the most comfortable, secure hold. Infinity provides your phone with refuge by your side while still being easily accessible, the 
perfect tech accessory when you are on-the-go and need to be reachable, busy at the office, or enjoying a day of sight-seeing.

Universaalne telefoniümbris. Vonmähleni telefoniümbris Infinity. See libiseb lihtsalt ümber iga telefoni ning reguleeritavad nailonist 
nöörid tagavad kõige mugavama ja turvalisema kasutuse. Infinity pakub sinu telefonile katet sinu enda kõrval, olles samas hõlpsasti 
kasutatav. See on ideaalne tehniline lisaseade, kui oled liikvel ja pead olema ligipääsetav, kontoris hõivatud või naudid päeva 
vaatamisväärsustega tutvudes.

17€ | RETAIL VALUE: 1799€

NEW SAVE

6%

NEW
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VONMAHLEN
Unity One Travel Charger

Unity One is the most compact travel charger for your electronic devices. In addition to the main connector, the integrated 
USB-A and USB-C ports allow you to charge different devices in parallel. Unity One is compatible with power outlets in over 
150 different countries. The integrated overcharge protection converts the voltage and adapts it safely to your end devices.

Unity One reisilaadija. Unity One on kõige kompaktsem reisilaadija sinu elektroonikaseadmete jaoks. Integreeritud USB-A ja USB-C pordid 
võimaldavad lisaks põhipistikule laadida erinevaid seadmeid paralleelselt. Unity One ühildub pistikupesadega enam kui 150 erinevas 
riigis. Integreeritud ülelaadimiskaitse muudab pinge ja kohandab selle ohutult sinu lõppseadmetega.

49€ | CITY PRICE: 59€

Hair dryers

Smart devices

Cameras

Laptops

Gamepads

UNITY ONE
THE TRAVEL CHARGER

USB-C US  AU  UK  EU  CN  HK  JPUSB-A

OUTPUT

NEW SAVE

17%

BANALE
Omnipillow

Omnipillow is the 3in1 travel pillow which allows you to switch between three unique forms – neck pillow, bed pillow or double 
cushion – and simply fold it up in its waterproof cover when you are done. 100% pure memory foam moulds around your natural 
posture. With removable and washable pillow cover.

Omnipillow on 3in1 reisipadi, mis võimaldab valida kolme unikaalse vormi vahel – kaelapadi, voodipadi või kahekordne diivanipadi. Ja kui 
oled kasutamise lõpetanud, siis voldi see lihtsalt kokku ja aseta veekindla katte sisse. 100% puhas mäluvaht võtab vormi vastavalt sinu 
loomulikule hoiakule. Eemaldatava ja pestava padjakattega.

49€ | CITY PRICE: 59€

SAVE

17%
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DOPPLER
Pocket Umbrella

Always with you, as light as a feather, small and slim. 
This umbrella is small enough to fit in every pocket. 
Carbon steel technology makes this model super 
lightweight and at the same time provides stable 
protection against weather and wind up to 100 km/h.  

Alati teiega, sulgkerge, väike ja õhuke. See vihmavari on 
piisavalt väike, et mahtuda igasse taskusse. Süsinikterasest 
tehnoloogia muudab selle mudeli ülimalt kergeks ja samas 
tagab stabiilse kaitse ilmastiku ja tuule eest kuni 100 km/h. 
Vaid 3cm õhuke, diameeter 90 cm ja kaal kõigest 170 g.

29€

TRANSONIC
Luggage Scale

Weigh your luggage before you check in and avoid excess baggage fees with this high precision digital luggage scale. Fits in 
the palm of your hand and comes with a strong and durable strap. Weighs a maximum capacity of 50 kg in KG and/or LB and 
features an overload indicator and auto power off function. Battery included. 

Kaaluge oma pagas enne registreerimist ja vältige selle ülitäpse digitaalse pagasikaaluga liigseid pagasitasusid. Mahub peopessa ning 
käepidemel on tugev ja vastupidav rihm. Maksimaalne raskus kuni 50 kg ja/või LB ning sellel on ülekoormusindikaator ja automaatne 
väljalülitusfunktsioon. Kaasas aku.

19€

ZIPSTAR
Mobile Screen Magnifier

This magnifier acts like a phone projector magnifying 
your phone’s screen 2 to 4 times the size. Perfect for 
watching movies whilst travelling. Offers an excellent 
viewing experience as it helps reduce strain on your 
eyes allowing you to enjoy your smart phone even 
more. Compact and lightweight, it folds up easily to 
provide protection whilst not in use. Suitable for nearly 
all smartphones.

Mobiiliekraani suurendaja. See suurendaja toimib nagu 
projektor, mis suurendab sinu telefoni ekraani 2–4 korda. 
Ideaalne filmide vaatamiseks reisil olles. Suurepärane 
vaatamiskogemus, kuna see aitab vähendada pinget 
silmadele, võimaldades sul nutitelefoni veelgi rohkem 
nautida. Kompaktne ja kerge, lihtne kokku voltida, et kaitsta 
seda siis, kui sa seda ei kasuta. Sobib peaaegu kõikidele 
nutitelefonidele.

10€

NEW
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MAGIC RAINBOW
Scratch Notes

Use the plastic stylus to reveal bright colours 
that are hidden underneath a matte coating. Jot 
notes, etch doodles and create great designs. 
Perfect for keeping the children occupied whilst 
travelling.

Peidetud värvide esiletoomiseks kasutage plastist 
pliiatsit. Kujundage ja tehke märkmeid. Ideaalne 
reisimise ajal, et hoida lapsi tegevuses.

5€

SMARTGAMES
Iq Puzzler Pro

The Original! The IQ PUZZLER PRO is the world’s most popular solitaire puzzler! 12 coloured and differently shaped ball 
elements have to be placed in the playing field. No less than 120 tasks in five different levels of difficulty have to be mastered! 
There are three different game forms: even pyramids can be played! But beware: there is always only one correct solution per 
task! Tricky, endless fun with an addictive factor for players aged 6 and up! 

Originaal! IQ PUZZLER PRO on maailma populaarseim Solitaire mäng! Mänguplatsile tuleb paigutada 12 värvilist ja erineva kujuga 
pallielementi. Lahendada tuleb vähemalt 120 ülesannet viiel erineval raskusastmel! Saadaval on kolm erinevat mänguvormi: isegi 
püramiidid! Aga pane tähele: iga ülesande puhul on alati ainult üks õige lahendus! Kavalate trikkidega lõputult lõbu koos sõltuvust 
tekitava teguriga mängijatele alates 6-st eluaastast! 

1250€

THE ORIGINAL!

NEW
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INFORMATSIOON: 

 › Lennukis on lubatud tarbida vaid pardal ostetuid tooteid.

 › Pardameeskonnal on õigus reisijatele alkohoolseid jooke mitte müüa.

 › Maksekaardiga teostatud ostudel, mis ületavad 50 euro piiri, on kohustus esitada 

isikut tõendav dokument. Ühe maksekaardiga teostatud ostude ülempiir on 250 

eurot ja kaartide kogumaksumus ühe kliendi kohta on 500 eurot.

 › Pildid on illustreerivad, valik võib varieeruda.

 › Küsi pardameeskonnalt toote koostisainete või selles sisalduvate allergeenide kohta.

 › Alkohoolseid jooke on keelatud müüa alla 18-aastastele isikutele.

 › Turvalisuse huvides palume mitte maksta 50, 100, 200, 500 EUR kupüüridega.

 › Vabandame, kui teie eelistatud toodet ei ole sellel lennul.

 › Sularahamakseid aktsepteeritakse ainult eurodes.

 › Kõik hinnad sisaldavad käibemaksu.

INFORMATION

 › Please note that only alcoholic beverages purchased on board may be consumed 

in the aircraft. 

 › Flight attendants have the right not to sell alcoholic beverages to passengers.

 › For payment card purchases exceeding EUR 50, ID must be provided. A purchase 

with a single card may not exceed EUR 250 and total payment by cards per one 

customer may not exceed EUR 500.

 › Pictures are illustrative, the choice may vary. 

 › Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. 

 › It is prohibited to sell alcoholic beverages to persons under 18 years of age. 

 › We accept payment for purchases only by cards with an embedded chip. 

We are unable to process payments made on cards with a magnetic stripe.

 › For security reasons, we kindly ask not to pay with 50, 100 and 500 EUR banknotes. 

 › Please accept our apologies if certain products are not available on this flight.

 › Cash payments are accepted only in EUR.

 › All prices include VAT where applicable.

We accept the following payment cards:
Me aktsepteerime järgnevaid maksekaarte:

THANK YOU FOR FLYING WITH SMARTLYNX AIRLINES!




